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Θεσσαλονίκη: Κλιμακωτά τέλη για

αποκομιδή ογκωδών - Πρόστιμα

για τους παραβάτες

Το δημοτικό συμβούλιο του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη
ενέκρινε το νέο κανονισμό καθαριότητας – Τι προβλέπεται

Εγκρίθηκε από το δημοτικό συμβούλιο

του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη ο νέος

κανονισμός καθαριότητας. Ο νέος

κανονισμός βάζει κανόνες για ένα πιο

σύγχρονο σύστημα διαχείρισης των

ογκωδών στερεών αποβλήτων. Όπως

προβλέπεται, είναι υποχρεωτική η

ενημέρωση των υπηρεσιών του Δήμου

πριν την απόρριψη ογκωδών

προκειμένου να προγραμματιστεί η

μέρα και η ώρα της αποκομιδής, ενώ σε

περίπτωση που κάποιος δεν τηρήσει

τον κανόνα αυτό, θα του επιβληθεί

πρόστιμο.

Αναλυτικά, σε ανακοίνωσή του ο

δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη  αναφέρει:

Σε πλήρη εναρμόνιση με τις ευρωπαϊκές

οδηγίες και τις σύγχρονες πρακτικές,  το

Δημοτικό Συμβούλιο Πυλαίας-Χορτιάτη

ενέκρινε τον νέο κανονισμό καθαριότητας.

Ο νέος κανονισμός βάζει κανόνες για ένα

πιο σύγχρονο και φιλικό προς το

περιβάλλον σύστημα διαχείρισης των

ογκωδών στερεών αποβλήτων σύμφωνα
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Σαντορίνη: Σχετική ύφεση

παρουσιάζει η σεισμική ακολουθία
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Ρούμπιο: Το Ιράν είναι η κύρια
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με τα ευρωπαϊκά πρότυπα, ενώ «νοικοκυρεύει» και το τοπίο στη διαχείριση της

καθημερινότητας.

Για πρώτη φορά προβλέπονται κλιμακωτά τέλη αποκομιδής ανάλογα με την

ποσότητα των ογκωδών, τα οποία οι υπηρεσίες θα συλλέγουν μόνον κατόπιν

προηγούμενης ενημέρωσης από τους δημότες.

 

Λιγότερα ογκώδη – Μικρότερη επιβάρυνση

Με τον νέο κανονισμό καθαριότητας, είναι υποχρεωτική η ενημέρωση των υπηρεσιών

του Δήμου πριν την απόρριψη ογκωδών προκειμένου να προγραμματιστεί η μέρα και

η ώρα της αποκομιδής.

Η ενημέρωση γίνεται είτε τηλεφωνικά στο 15195 είτε ψηφιακά στο e 15195.

Σε περίπτωση που ο Δήμος δεν ενημερωθεί, ο ρυπαίνων πληρώνει εκτός από τα τέλη

αποκομιδής και πρόστιμο. Η αποκομιδή είναι δωρεάν για συγκεκριμένες μικρές

ποσότητες και επιβαρύνεται κλιμακωτά με κόστος όσο οι ποσότητες αυξάνονται.

Κάθε μήνα οι υπηρεσίες του Δήμου μας μαζεύουν πάνω από 4.000 τόνους ογκωδών

αντικειμένων πολλά από αυτά πεταμένα άτακτα, δίχως συσκευασία και δίχως

προηγούμενη ενημέρωση. Στη συνέχεια οι υπηρεσίες του Δήμου τα επεξεργάζονται

σύμφωνα με τον νόμο σε αδειοδοτημένο Σύστημα Διαχείρισης Ογκωδών και

ανακυκλώνονται.

Οι ποσότητες είναι τεράστιες. Με την ενημέρωση από τον πολίτη η διαχείριση των

ογκωδών γίνεται πιο γρήγορα και πιο αποτελεσματικά, ενώ οι γειτονιές παραμένουν

καθαρές, νοικοκυρεμένες και ανθρώπινες.

Ο Δήμος ξεκίνησε και θα εντείνει τις επόμενες ημέρες καμπάνια ενημέρωσης με

αποστολή χιλιάδων μηνυμάτων SMS στα κινητά των δημοτών, e-mails, αναρτήσεις

του νέου κανονισμού στο site του Δήμου και τα social media ώστε όλοι οι πολίτες να

ενημερωθούν και να συνεργάζονται στην κοινή προσπάθεια για πιο καθαρή πόλη. Ο

νέος κανονισμός συνδέεται και με τους επόπτες γειτονιάς αλλά και με τη δημοτική

αστυνομία που θα παρακολουθούν την υλοποίηση του σχεδιασμού και θα ελέγχουν

τους παραβάτες. Ο νέος κανονισμός ισχύει άμεσα από την έκδοσή του.

«Ξεκινάμε. Όλοι μαζί εφαρμόζουμε τον νέο κανονισμό καθαριότητας που 

διασφαλίζει την καθαριότητα στις γειτονιές του Δήμου μας, τη δημόσια υγεία και την

ποιότητα της  ζωής μας. Η καθαριότητα είναι πολιτισμός και παιδεία και εμείς τα

διαθέτουμε και τα δύο. Η συμμετοχή όλων μας είναι για το καλό μας. Ενημερώσου

και δράσε!» τονίζει στο μήνυμά του ο Δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος

Καϊτεζίδης.

ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΣΗΜΕΡΑ

Θεσσαλονίκη: Τροχαίο με 2 ΙΧ και τραυματίες – Αναποδογύρισαν στη μέση

του δρόμου

Αγροτικές κινητοποιήσεις: Κρίσιμη συνάντηση σήμερα στην Αθήνα

Χαλκιδική: Λύθηκε το πρόβλημα ύδρευσης που αντιμετώπιζαν 3 περιοχές

(ΦΩΤΟ)

Θεσσαλονίκη: Τρεις συγκεντρώσεις και πορεία σήμερα – Πού θα γίνουν,

ποια ώρα

170,00 €
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